



Перед судом предстанет местный житель обвиняемый в сбыте газовой печи не отвечающей требованиям безопасности



Гудермесским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (перевозка и хранение в целях сбыта товара, не отвечающего требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, обвиняемый в городе Гудермес сбыв местному жителю газовую печь за 3000 рублей, заведомо зная, что на данное газовое оборудование не имеется паспорта по эксплуатации, техническому обслуживанию и установке печи.

По заключению эксперта, газовая печь кустарного изготовления при подключении в жилом помещении может представлять реальную опасность для жизни и здоровья потребителей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1841189>